



Иисус пришёл, чтобы принести нам радость

«Всегда радуйтесь. Непрестанно молитесь. За всё благодарите: ибо такова о вас воля Божия во Христе Иисусе» (1 Фес 5, 16-18)
(Из Литургии 3-го воскресенья Адвента)



Святой Апостол Павел в своих Посланиях к первым христианским общинам постоянно напоминает всем, что с приходом Иисуса на землю у нас появилось много причин благодарить Бога и жить в радости.



Мария, Мама Иисуса, хорошо это понимала. Она встретилась со Своей двоюродной сестрой Елизаветой, которая, как и Она, ждала ребёнка. И Её душа наполнилась радостью из-за всего важного, что должно было произойти!



Да, Иисус – Младенец, Который родится у Неё – принесёт на землю мир и справедливость. Он будет помогать бедным и голодным, а богатых и сильных отправлять с пустыми руками. Мария приняла Иисуса, и Бог – благодаря тому, что Она сказала «да», – совершил великие дела.



Риккардо живёт в маленькой деревушке недалеко от Милана. Когда он идёт куда-нибудь с мамой, он часто видит пожилого человека, сидящего на террасе перед своим домом.



Каждый раз, когда Риккардо проходит мимо, этот господин приветствует его любезным «Чао!» У него очень доброе, но грустное лицо. Через несколько дней, снова услышав его приветствие, Риккардо думает: «Может быть, ему одиноко и он хочет с кем-нибудь поговорить?»



Поэтому однажды днём Риккардо не идёт играть с друзьями, а просит маму отвести его к этому человеку. Они заходят к нему, чтобы побывать с ним. Он так радуется!